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El objetivo general Conocer la opinión que tienen los Venezolanos sobre diversas temáticas: económica / social / política /
electoral

Universo de la investigación Personas naturales, de género masculino y femenino, mayores de 18 años y de estratos socioeconómicos A/B,
C, D y E. Inscritos Registro Electoral CNE

Información metodológica Se entrevistaron a personas que manifestaron estar inscritas en el Registro Electoral

Tamaño de la muestra 1000 casos

Recolección de información
Distribución muestral optima, estratificado por sexo, estrato socio económico, autodefinición política y
regiones / municipios.

Tipo de muestreo Telefónico

Error máximo admisible (+ / -) 4,8%

Coeficiente de confianza 95%

Levantamiento del estudio Del 15 /22 de julio de 2023
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1.- Ante la situación política y económica que vive el país, ¿Ud. cómo se define...?
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SITUACIÓN DEL PAÍS
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2. En su opinión, ¿cómo considera usted la situación en general del país, hoy en día…?

SITUACIÓN DEL PAÍS

Base 1000

93,1% de los venezolanos considera que la

situación del país es negativa, mientras

11,8% cree que es positiva.

Micro análisis

La hiperinflación es la cara más visible de la

crisis económica de Venezuela en los

últimos tiempos.

En la presidencia de Maduro, la evaluación

negativa creciente en el contexto económico

es una tendencia histórica robusta en el

tiempo.
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3.- ¿Cómo considera usted la gestión de Nicolás Maduro como presidente de Venezuela?

EVALUACIÓN DE GESTIÓN DE MADURO

Base 1000

El 85,3% de los entrevistados asegura que la

gestión de presidente Maduro es negativa. El

12,4 la considera positiva.

Micro análisis

Mal evaluado por la mayoría de los venezolanos

y cuestionado por sus más cercanos

colaboradores el presidente Nicolás Maduro no

ha dado respuesta a los principales problemas

que vive el país.

El Gobierno del presidente Nicolás Maduro

enfrenta su peor momento a un poco más de un

año de las elecciones presidenciales. El nudo

critico para Miraflores la reelección del

mandatario nacional
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4. Según su día a día, ¿cuál es el problema más grave que está enfrentando los venezolanos?

PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS

Base 1000

Para el mes de Julio 2023 el ranking de

los tres primeros problemas mas grave

según la opinión de los entrevistados:

• La situación económica se situó como

principal problema 60,7%, seguido de

los bajos salarios con 24,4% y la

ineficiencia en los servicios públicos

10,1%.
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5. Ahora bien, ¿Considera usted que su situación económica actual es mejor, igual o peor que la de hace un año?

EVALUACIÓN SITUACIÓN ECONÓMICA PERSONAL

Base 1000

90,1%

3,7%

3,1%

3,7%

90,1% razona que su situación económica

personal es peor que el año 2022.

Micro análisis

Enfatizan, los entrevistados que el presidente,

Nicolás Maduro, es el responsable directo de

la situación económica que viven la mayoría

de los venezolanos.
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6. ¿Quién es el responsable de la crisis económica por la que atraviesa el país?

RESPONSABLE DE LA CRISIS ECONÓMICA DEL PAÍS

Base 1000

NS/NC

Otros

La Plataforma Unitaria / Oposición

La guerra económica

El gobierno Nicolás Maduro

2,1

1,5

4,5

11,4

80,5El 80,5% de los entrevistados culpa directamente presidente

Maduro de la crisis económica. Mientras 11,4 piensa que la

situación económica es responsable la guerra económica /

sanciones.

Micro análisis

Venezuela experimenta el mayor colapso económico sucedido en

un país sin guerra en al menos 45 años, según los economistas.

“Cuesta pensar en una tragedia humana de esta magnitud que no

sea producto de una guerra civil”, comentó Kenneth Rogoff,

profesor de economía de la Universidad de Harvard que fue el

economista en jefe del Fondo Monetario Internacional (FMI). “Este

puede ser el ejemplo más sobresaliente de políticas desastrosas en

décadas”.
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7 - Ahora bien, de continuar la situación económica y la conflictividad política en Venezuela, ¿Usted tiene intenciones de ir a trabajar o vivir en otro país en

busca de una mejor calidad de vida?

INTENCIÓN DE EMIGRAR

Base 1000

NS /NC

Si tengo intenciones

No tengo intenciones

9,7

30,2

60,1

60,1% de los encuestados no piensa abandonar el país. El

30,2% de los entrevistados indican que de continuar la crisis

económica y conflictividad política, tienen intenciones de vivir o

trabajar en otro país, en busca de una mejor calidad de vida y

mejor futuro familiar.

Micro análisis.

La principal razón o móvil de la migración desde Venezuela al

extranjero es la caída del presupuesto público, la crisis

económica una variable interviniente con un peso especifico. Eso

le da a la mayoría de los migrantes la condición de "migrantes

económicos“.
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8.- de las siguientes medidas que pueden negociarse entre el gobierno y la oposición, ¿cuál es para usted la más importante:...?

LO MÁS IMPORTANTE A NEGOCIAR

51,6

21,5

11,5 9,9

5,5

Que se fije la fecha
de las elecciones

presidenciales 2024

Que se liberen a
todos los presos

políticos

Apertura inmediata
de un canal
humatario

Fin de todas las
sanciones

económicas

NS / NC

El 51,6% coinciden en la importancia que se fije la

fecha de las elecciones presidenciales, 21,5 opina

que se liberen todos los presos políticos en

Venezuela. El fin de las sanciones apenas alcanza

9,9%.

Micro análisis

Las próximas elecciones ofrecen una oportunidad

para un cambio político y futuro del país. La

comunidad internacional debe exigir a gobierno de

presidente Maduro que asegure la implementación

de estándares electorales mínimos que permitan

garantizar el derecho a la participación política de

todos los ciudadanos.

Base 1000
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9.- ¿Cree usted que Nicolás Maduro debe continuar al frente de la presidencia de la república 6 años mas o cree que debe salir de la presidencia en el

2024?

CONTINUIDAD DE MADURO

Base 1000

81,3% de los encuestados considera que el

presidente Nicolás Maduro debe dejar el cargo

en el año 2024. Su capital político electoral 14,5

considera que merece 6 años mas al frente de

gobierno nacional.

Micro análisis

Durante el gobierno de Maduro, debido a las

diversas crisis, malos servicios, la inestabilidad

política y económica, millones de venezolanos

han abandonado el país en busca de un mejor

futuro, problema existencial humano, mientras

que la oposición no ha logrado fraguar la

estrategia para alcanzar el objetivo:

MIRAFLORES.

4,2

14,5

81,3

NS/NC

Debe continuar 6 años en la presidencia

Debe salir 2024
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